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ACTA NÚMERO 2401.- En la ciudad de La Plata, capital de la Provincia de Buenos Aires, a 
los ocho días del mes de enero de dos mil veinticinco, reunidos de forma presencial en sesión 
extraordinaria en la sede del Colegio de la Abogacía de La Plata, los/as señores y señoras 
consejeros y consejeras, Dres./as Lucía Vazquez; Daniela Alejandra Peluso; Juan Manuel 
Álamo; Martín Javier Felix Villena Valenti; Martín Manuel Ertola Navajas; Germán Gustavo 
Gerez; Vanesa Elena Temporetti; Federico Marcelo Laurito, Pedro Sisti, Carmela Percow y 
participando de forma virtual la/os Dra./es María Victoria Gisvert, Adolfo Brook y Gastón 
Maximiliano Nicocia, bajo la presidencia a cargo de la Dra. Marina Mongiardino, se da por 
abierta la presente sesión. 
1.- ACTAS NÚMERO 2399 Y 2400. Puesta a consideración las actas de referencia, no 
habiendo observaciones, se las aprueban.- 
2.- MESA DIRECTIVA 23 DE DICIEMBRE DE 2024.- 
1. Presidencia 
I) CIRCULAR N° 7404 (19/12/24) Matricula 2025.- Se toma conocimiento de lo 
informado por Colproba, quien remite circular por la cual entre otros se fija: la cuota de 
matriculación para el año 2025, que deben abonar las/los abogadas/os, en ocho (8) jus 
arancelarios -según Ley 14.967-, al momento del efectivo pago. El pago íntegro de la matrícula 
vence al 31 de marzo de 2025.  
No obstante, y sólo para los/las matriculados/as en ejercicio activo de la profesión y/o con 
incompatibilidad relativa, dicho pago podrá realizarse en cuatro (4) cuotas iguales de dos (2) 
jus cada una, al valor del momento del efectivo pago, con vencimientos el 31 de marzo, 30 de 
junio, 30 de setiembre y 30 de noviembre de 2025, respectivamente. 
Asimismo, la Presidenta comunica que a partir del 20 de diciembre es posible abonar la 
matrícula 2025, hasta el 30/12 con tarjeta BAPRO en 12 cuotas. - 
Lo que se tiene presente. -   
II) Acto de Fin de Año: Da cuenta la presidenta que el pasado jueves 19, se efectuó el 
acto de cierre de año donde se realizó el balance de todas las actividades realizadas a cabo 
por el CALP durante este último semestre. 
Lo que se tiene presente. -   
2. Gerencia Gral. Tec. Jca. - 
I) Visitas Institucionales. – Se Toma conocimiento de lo informado por el Juzgado de 
Garantías - J.G. Nº 8 - Cañuelas quien remite informes sobre visitas realizadas y condiciones 
de las Comisarías 1ra. y 2da. de San Vicente. También se acompaña Informe sobre medidas 
solicitadas respecto de detenidos en dichas comisarias. 
Asimismo, se informa que a las vistas asistieron en representación del CALP el Dr. Gonzalo 
Escaray y la Dra. Daiana Monzon.- 
Lo que se tiene presente. -   
3. Gerencia Gral. de Relaciones Institucionales. – 
TEMAS TRATAMIENTO RESERVADO. - 
(…).-  
3.- MESA DIRECTIVA 30 DE DICIEMBRE DE 2024.- 
Presidencia. - I)  Cierre de año y Atención feria 2025.-   
Da cuenta la Presidenta que esta es la última Mesa Directiva del año, la cual al igual que las 
sesiones de los Consejos Directivos se han trasmitido por nuestro canal y se ha sesionado 
semanalmente (incluso en la feria de Julio) durante todo el semestre, por decisión de esta 
gestión de compartir en forma directa el trabajo realizado con todo/as lo/as matriculado/as. -  
Aprovecha la ocasión para agradecer por el gran trabajo realizado por consejero/as, áreas, 
comisiones, institutos y observatorios.  
Por otro lado, invita a lo/as matriculados a participar de las actividades colegiales durante el 
próximo año. –  
Por último, comunica que el Colegio seguirá brindando, durante el mes de enero, todos sus 
servicios en los siguientes horarios:  
Sede central: de 9 a 14 hs.  
Sede CABA: de 8,30 a 14,30 hs.  
Asimismo, invita a las y los colegas y sus familias a hacer uso de la Casa de Campo que se 
encontrará abierta de martes a viernes de 10 a 20hs. Piletas de 13 a 19 hs.; sab, dom y feriados; 
de 10 a 21 hs. Piletas: de 11 a 19 hs.  
Todo lo que se tiene presente. -  
Gerencia Gral. de Relaciones Institucionales. -  
I) DELEGADA CALP ANTE FACA S/ ASISTENCIA IV REUNIÓN JUNTA DE GOBIERNO: Se 
toma conocimiento que la Dra. GRACIELA AMIONE en su carácter de DELEGADA TITULAR 
ante FACA presenta nota de solicitud de gastos de representación con motivo de su 
participación en la referida Junta realizada el pasado 13 diciembre en CABA. Asimismo, se 
adjuntan recibos pertinentes ($ 30.799,96 traslado y peaje). -  
Lo que se tiene presente y se RESUELVE aprobar el reintegro solicitado. -  
Gerencia Gral. Tec. Jca. -  
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a.- Beneficio colaboradores/as Consultorio Jurídico Gratuito. - Asignación de Beneficio 
según art. 7 inc. f) del Reglamento del CJG: Se toma conocimiento que, en base a lo 
dispuesto por el referido Reglamento, y teniendo en cuenta las diversas variables, se enuncian 
los colaborares que se encuentran en condiciones de acceder a los distintos beneficios 
conforme los requisitos cumplimentados, a saber: 1)    ARIAS, Valeria - 25% por cumplir con 
las 3 nuevas consultas mensuales  
2) BURGA RIVERO, Irene Noelia - 25% por cumplir con las 3 nuevas consultas mensuales  
3) CHA, Ariel - 25% por cumplir con las 3 nuevas consultas mensuales 4)    CRISPIANI, 
Diana Daniela – 100% considerando que ha asumido el patrocinio en 6 causas  
5) GRUMEL, Ma. Estefania – 25% por cumplir con las 3 nuevas consultas mensuales  
6) GUILLERMIN, Sabrina – 75% considerando que si bien ha asumido el patrocinio en 6 
causas, en una no logró presentarse ya que el consultante contrato abogado particular.  
7) JIMENEZ SANDOVAL, Rossana – 25% por cumplir con las 3 nuevas consultas 
mensuales  
8) QUINTANA RAPALO, Santina Eugenia - 25% por cumplir con las 3 nuevas consultas 
mensuales  
9) THEA, Ivan - 25% por cumplir con las 3 nuevas consultas mensuales.  
Lo que se tiene presente y se RESUELVE aprobar la nómina de profesionales colaboradores 
del CSJ que han cumplimentado los requisitos para acceder al respectivo beneficio 
proporcionalmente y acorde a la colaboración efectivamente brindada. -  
TEMA DE TRATAMIENTO RESERVADO.- 
(…).- 
No habiendo observaciones, se aprueban las resoluciones de las Mesas Directivas 
correspondientes.–  
4.- MOVIMIENTOS DE MATRICULA. – Se informa por Secretaría los movimientos de 
matrícula registrados del 19 de diciembre del año 2024 al 8 de enero del corriente año: 
Cancelación a su pedido: MARCHINI RODOLFO OMAR,HERNANDEZ MIGUEL 
ANGEL,CANALES OSCAR ARMANDO,DADDARIO LILIANA INES,GANDINI GISELA 
CINTIA,GONZALEZ DE CAPPARELLI SILVIA ETHEL,IRIBARREN ANA MARIA,CANALE 
CARLOS ALBERTO,CULIN JOSE,MANGANIELLO FAUSTA,RIZZUTI ANA MARIA,CHRISTIN 
MARIA CECILIA,PALEO MARIA JULIA,CALVO FELICITAS,DE CARLO IVAN 
LUCAS,BARGAS LLUGDAR NATALIA SOLEDAD,LABRIOLA FRANCISCO ELOY,IOMMI 
MAURO IGNACIO,SEMACENDI GUSTAVO ADOLFO,DE MURO MARÍA 
FLORENCIA,CASTRO MARIA VICTORIA,BRUNO ZAMOJSKI MICAELA YASMIN,GALLI 
UGARTE MAXIMILIANO,CESTINO MARÍA LAURA,BRACO MANUELA,FIRPO AGUSTÍN 
RODRIGO,REPETTI EMILIA,PULVERMACHER ERIKA ELIZABETH,MARTIN MACARENA, 
BIANCUZZO  IVANA MARIÁNGEL ,MASSON NICOLAS, MATARAZZO MARIA ELENA; 
 Incompatibilidad Absoluta: CAPDEBARTHE MARIANA,RETTA MARCOS EZEQUIEL, 
IRIGOIN MARCELA SILVINA; Incompatibilidad Parcial: LEIRA MALLANO FLORENCIA 
ALFONSINA; Juramento; AHUMADA ARTURO FACUNDO,DELICIA FLORENCIA,MAIDANA 
FACUNDO NICOLÁS,MATARAZZO MARIA ELENA,IRIGOIN MARCELA SILVINA  
Suspensión por falta de pago: (…) Rehabilitación: BRUNI JUAN CARLOS, SORIA 
GARCIA AGUSTINA; Pase De Otro Colegio: DIOS JONATAN EZEQUIEL 
Lo que se tiene presente. – 
5.- SUSPENSIÓN DE LA MATRÍCULA. – 
Da cuenta la Tesorera, Dra. Peluso, que de conformidad con lo resuelto oportunamente por 
este cuerpo y habiéndose cumplido el último plazo para la regularización de la deuda el día 6 
de enero del corriente año, corresponde tomar nota en el legajo respectivo de las y los 
suspendidos/as conforme el artículo 53 de la Ley 5177 y comunicar a la SCBA a sus efectos.  
Resalta la Tesorera el trabajo realizado durante los últimos meses tendiente a lograr la 
regularización de la mayor cantidad de matriculados/as a los fines de evitar la suspensión de 
la matrícula. 
A continuación se detalla la nómina de matriculados/as suspendidos: 
(…).-  
Todo lo que se tiene presente.- 
6.- PERSONAL. -  
(…) 
7.- PRÓXIMA SESIÓN.-  
Se resuelve convocar a la próxima sesión ordinaria de este cuerpo para el día 19 de febrero 
del corriente a las 18 horas.- 
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